1400+30

Barriera "H4” W4 (3N.TU—bpl.70) TRANSIZIONE 70—68 Barriera "H3” W5 (3N.TU—brl.68) - "H2” W2 (3N.TU=br.104)
dis. 050—A735/02 4500 dis. 050—A720/01 e P _ ‘orq "H3” _ o o H2 TU-brl.
(di /02) (dis /01) Barriera "H4” W4 (3N.TU~bpl.70) Barriera "H3" WS (3N.TU-bpl.71) Barriera "H3" W5 (3N.TU—bpl.71) TRANSIZIONE 59—71 Barriera "N2” W4 (2N.TU—brl.59) "H3/H4” 3N.TU-brl.65 H2” W4 (3N.TU-brl.112)
4500 4500 4500 4500 (dis. 050-A735/02) (dis. 050—A740,/00) (dis. 050—A918/01) 15500 (dis. 050-A372,/00) "H3 3N.TU—brl.68” TRANSIZIONE 104/112-65/68/69 "H2” W4-3M (3N.TU-brl.104)
4500 4500 "H3 3N.TU=brl.69” 9000 "H2”™ W3 (3N.TU-brl.104
1500 1500 1470 (int.pali) 1500 2250 29250 4500 Elemento di raccordo 13500 3000 ( )
‘ ‘ 3/2 onde 4500 4500 4500 4500
1500 1500 1500 2250 2250 4000
@% 8)10 810 ‘ 2250 ‘ 2250 1500 1500/2250/3000 1500/2250/3000 1500 , 1500 1500
R . e —. . —— F— . A 1500 1500 1500 1500/2250/3000 1500/2250,/3000
7 L — = s ® ago 7 ® | ooy | 2000 2000
D M I N 3 S5 I ISk 3 — | i — E S— 3 £ £ T 3
@ @ s o e o i N * M i Gl i —0 3 : i i —
i v T ) i 2 2a/2b
|l = B F : : N ® jol© jolo o . L
S ha ) 3 o " R
H : : S " I < I - bt - 5
& Wi - 1 : - ; z I @ é ES 3 E3 e | e T = i S = ﬂ l g 5 ﬁ 8
© 1 ! ! ! - e o N 8 ~ i _ = — e 2 S e g i . ; - : e N x e ]
— —O o w0 Om Om 2 g v + B g ! = Q =i o8 g i = : —— — = 3
Ly gy — f . . . . 2 o i mz 3 2 RO ROO 2
NN S SANSANNANNN SN SN \&\i>a\\“;:&f\\\é\\i&\i>é\\&:i\;/\\\/,\\i&/\%é\\i&:i\/c\\\;fﬁ\//\v\\\(\/“é\\“/k>/\i>é\°¥>/\<>é\\“;sS>c\\\é\\i&\i>a\\“;:&\/c\\\/,\\i&/\v\\“;:&\/c\\\é\i?f/&QI\/\\\%/\%&\&%%\\\;:\\/\/&:f,\\\\;/\i%/\\“;s&\//\iﬁ,\\i&/\i%/\\%\,&\/é\\i&xi’%/\\“;:&\/c\\\/é\\i;/\i%/\\“;:&\/z =4 ! ! [ W 7 ' \® \® " (®) ® ! PY. _® (D/ o (D/ —(4) H
48 . ~| o | ; 4ltle alilg ¢ i
T 2 3 g 3 = g + + K + SRR T R IR [ EE j"Fﬁ/ﬁ\//%\//ﬁ\//&}/\}%\%\;&}&/}//\\//§/ SV OIS U U EMI VUMY S MU S AU AN AU U U SV U U S U U MU U SR S MU AU NS S R R S ¥ T S S R S S S S S R R S S S R 4 R R S S S R S R R S SR S ISR Y Y SISO IR, | SISO SIISISLLS, ¢ OSRGOSO LS ! RGOSR KR ¢ O SISORLL SIS
t - < T T ;| e | T 1 ;r T 3
9 =] + IS 19) : : , L i M M
Barriera "H3” W5 (3N.TU—bpl.71) TRANSIZIONE 59—71 Barriera "N2” W4 (2N.TU—brl.59)
(dis. 050-A918,/071) 15500 (dis. 050—A372,/00)
4500 Element/o di_raccordo 13500 3000 N3 /HA" SNTU-brl.65 ”:5” ai gsw—g::l?g
Barriera "H4” W4 (3N.TU—bpl.70 _ Barriera "H3" W5 (3N.TU—brl.68 3/2 onde Tu=brl, non oty
Omer?d's O50—A§35/02) 2T TRANSQL%%% 70=68 Gmer?d's O50—A§20/O1) L8 "H3 3N.TU-brl.68” TRANSIZIONE 104/112-65/68/69 H2" W4-3M (3N.TU-brl.104)
® . 2250 . 2250 2000 1500 : 1500 1500 o "H3 3N.TU=brl.69” 9000 "H2" W3 (3N.TU-brl.104)
4500 4500 4500 4500 Barriera "H4” W4 (3N.TU—bpl.70) Barriera "H3” W5 (3N.TU—bpl.71) 106 e S 9
( ) (dis. 050-A735/02) (dis. 050—A740,/00) 2 4500 4500 4500 1888
1500 1500 1470 (int. pali . 1500 1500 2250 _ 2250 2250 . 2250 o b
‘ ‘ 4500 4500 3 presipEe 4 ] 1500/2250/3000 ,  1500/2250/3000 1500 , 1500 , 1500 1500 , 1500 , 1500 750,/2250/3000 1500,/2250/3000
i T —AoHT : 2000 2000 ©
(® /® - ® | ® @ N e @ @ : 5 —= 1 : 1 | | 2
1500 1500 1500 2250 2250 —— = 15 15 ™
2 di 2 (i : @ s L oo QD olJo |
H - | j kL b ‘L ' b b j L e ‘L g 3 X X Revieed X A 5 oy I 3 '¥e 1 3 ﬂ
= 7—' =71 \\\\ II// = = \‘\‘\ /'I// = ¢ <{ ‘ H =X \\‘// AN ‘ i i‘ — ol } 4 =t -
@ @ i i i i X X Fi "
\@ @@ 90 V \<@ y o < SENSO DI MARCIA ] \ag @ @ E 20/
H PIANTA _ 1:40
SENSO DI MARCIA PIANTA 1:40 SENSO DI MARCIA
PIANTA 1:40 - ? POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE CODICE - % =
POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE ()= M16x30 T.T. classe 6.8 1 | PALO "C” 125x62.5x25x5 H=1650 S3550R BTPAO5112-0ZINC
— (5) M16x45 T.T. classe 6.8 2a [ NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.4 mm | S3550R BINAOS123-0ZINC
PIANTA 1:40 SENSO DI MARCIA 1 [PALO U™ 104xB5¢5 H=1700 S235R 2b | NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp.2.4 mm | S3550R BTNADS472-0ZINC
POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE - s % 2 | NASTRO 2 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm S2350R 3 | DISTANZIATORE "U” 104x65x5 H=300 | S2350R BTDIOS1 11-0ZINC
POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE (%)= M16x30 T.T. closse 6.8 3 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 S2350R 4 | RINFORZO "U” 105x46x5 H=300 S3550R BTPI05 1 19-0ZINC () M16x30 T.T. classe 6.8
1 | PALO HEA 100 H=1380 MIEES TT. classe 0.8 D | PO HER 100 HE1360 ¥ p. 900x250:20 T 4 | MANICOTTO U 146x150 Sp4.0 PER TRAVI ESTREMITA | S2350R 5 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 5235JR:S355.R | PS000010 M16x45 TT. closse 6.8 NOTE: . . o
= + p. 300x250x20 S275JR 2 NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm S235JR 5 BULLONI M16 TT. (¥) CLASSE 6.8 s | BULLONI W16 TT CLASSE 6.8 1: Dlsegrjo rop.preser)totlvo secpndo |I’ senso di marcia.
2 NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm S235JR 3 SUPPORTO "L” 170x80 H=324 Sp.5.0mm S235JR 6 BULLONI M16 TTDE CLASSE 8.8 - : - La solumonetwene riproposta in maniera simmetrica nel
3 | SUPPORTO "L” 170x80 H=324 Sp.5.0mm S2350R 4 | DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE $2350R (¥)= M16x30 T.T. classe 6.8 S R/.XC.C.OF.QDO - iR : 7 | BULLONI M10 TE. CLASSE 8.8 | BUO0D0BO senso opposto.
4 | DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE S2350R 5 | TRAVE SUPERIORE 50x165¢130 So. 3.5 L=4480 | S2350R M16x45 T.T. classe 6.8 / 8 | NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm | S235JR NAOOOOO8 2: Applicare ai vari tipi di bulloni le coppie di serraggio
Massima elevazione del supporto XToox p- o0 b= 8 | MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 PER TRAVI ESTREMITA | S2350R 9 | DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE $935JR DI000158 previste per le corrispondenti tipologie di barriera stradale
S | TRAVE SUPERIORE S0x165x130 Sp. 3.5 L=4480 | S235R e e & oo ettere 6 | MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 L=500 ESTERNO | S235)R 9 | TRAVE SUP. 50x165¢130x2.5 L=4480 S2350R 10 | TRAVE SUP. 50x165¢130 So. 35 L4480 | $2350R TR000147 (vedere manudli d'installazione).
6 | MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 L=500 ESTERNO | S2350R o e e i e 7 | BULLONI M16 T.T. (%) CLASSE 6.8 P ' - OUXTBOXTIU op. 09 L=
; SULLONI 16 T1. (*) CLASSE 6.8 a prestazione della barriera, 8 SULLONI 16 T1DE CLASSE 8.8 10a | PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20 S275JR 11 | MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 PER TERM. | S235JR MN000043 3: Distanza ottimale dei tirafondi dai bordi del supporto per
8 | BULLONI M16 T.T.D.E CLASSE 8.8 SR R pe - _ ' 10b | PALO HEA 100 H=1000 S2750R 12 | BULLONI M16 T.TD.E. CLASSE 88 | BUD00109 calcestruzzo con faawe >40 MPa: ¢1=220 mm, c2=220 mm
o ' e Yy i 9 | RINFORZO TRAVE SUPERIORE 70x5 L=175 S250R 11 | SUPPORTO "L” 170x80 H=324 Sp.5.0 S2350R 13 | RINFORZO TRAVE SUPERIORE 70x5 L=175 | S235.R TR000273 (distanze derogabili se giustificate da calcolo).
9 | RIFORED TRAV SUPERIORE 7035 L=179 R s L 10| PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x3 S29R 12| DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE SZ35R 14 | PIASTRA FISSAGGIO 260x380x5 $2350R BTPS05152-17INC
S ' 4380 _
1? irng‘!A ffgfzésg(]u\;?x;fg[? zigg 11| TIRAFONDI M20x220 CON N 2 DADI E RONDELLA | CLASSE 8.8 13| PALO "C” 140xB0x30x5 H=2400 PER TRANSIZIONE | S2750R 15 | PALO "C" 140x80x30x5 He400 23508 i
xBOx30x5 H= 12 | TIRAFONDI M20x220 CON DADO E RONDELLA CLASSE 8.8
) 16 | CONTROPIASTRA 110x380X5 S2350R BIPS05153-0ZINC
13| PIASTRINA 40x40s5 SR N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN mm

Metropolitana

TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H2 E BORDO PONTE H3/H4 TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H4 E BARRIERA INTEGRATA H4 CON BARRIERA ANTIRUMORE TRANSIZIONE TRA BARRIERA SPARTITRAFFICO H4 E BORDO RILEVATO H3 d Milano

PROSPETTO TIPO _ 1:25

840+30

~415

Barr. "H4” W4 3N.TU-bpl.70 TRANSIZIONE 28-70/71 Barriera "H2” W5 3N.TU—bpl.28 - PROSPETTO TIPO _ 1:50
. i " . - . 4500 i . - », » . ” ”
Borr. “H3" W5 SN.TU-bpl 71 (dis. 050-0861/02) Barriera "HA” W5 (3N.TU-spt.63) TRANSIZIONE 63—68 Barriera "H3” W5 (3N.TU—brl.68)
1500/2250 1350 1350 1850 2950 (dis. 050-A646/02) 13500 (dis. 050—-A720/01)
f Zona di transizione barriera H4 3N.TU—bpl.70/Barriera antirumore Barriera integrata H4
6000 con barriera antirumore VlSTA A—A — 120 1500 1500 2250 ) 2250 2250 2250 ) 2250 2250 2250
- 4500 1500 3000 ‘
3 1500 750 750 3000
s Q Barrier? "H4" W4 (3N;U—)bp|.70) 1500 1500 1500 750 750 1 i i i — i i i 7 —— i d— ™ i -
dis. 050-A735/02
— 1
T 3 T 1500 1500 T . . . . . . s
[ 1IN |::
e 5 : i = = = = | — Progettazione esecutiva e realizzazione dei lavori di
g [L ﬂ + + + + \ + i +
——h riqualifica e potenziamento della S.P. EX S.S. 415
I ) 8 ® o |6 o RELLLLLRGARLRLLRLLRLURLRLLIAKRLARLRRLLAALRLRLLRLLRLRLARLARLLURLRLRLRLLRLARLRLAR LU GRALLRL. /\é;)/\/\\ /\/\/\/\\ R /\6\2\5\/\§ R R &AL /\ég\j\/\§ ARG
H S H H H H H H H H H .
o — 8 o | £ i i i q 17 ” o o “pA”
2 @ E— 3 ° ® oy of f Ox Paullese” — 2° Lotto — 1° Stralcio tratto “A” da S.P. 39
~ (@]
ik S “ ” .
e T @@ g Cerca” alla progr. Km 12+746 (Intersezione TEEM)
é‘: - = Barriera "H4” W5 (3N.TU-spt.63) TRANSIZIONE 63—68 ‘ Barriera "H3” W5 (3N.TU—brl.68)
q s lg; (dis. 050-A646/02) 13500 ‘ (dis. 050—A720,/01)
— H + i
Barr. "H4” W4 3N.TU-bpl.70 TRANSIZIONE 28-70/71 Barriera "H2” W5 3N.TU—bpl.28 % i 1500 1500 2250 , 2250 2250 2250 , 2250 , 2250 2250 2250
Barr. "H3" W5 3N.TU—bpl.71 4500 (dis. 050-0861,/02) P. . 7Y s ‘ RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
1500,/2250 —— = SENSO DI MARCIA 6 PROGETTO ESECUTIVO i i
2250 2250 1850 2250 PRTOIEON i BT @ 2 9 7 )8 e = - ing. Carlo Maria Merlano
7 e e 6 i i - 1] - LT ] 20 {83 07y
0 OONO0 ® ® OR 0O O : D GG —— — S,
¢ © ¢ @ N NN » : L@
@ y “II‘Z‘ /] L @ L . 9% @ : = - - S @ dﬂ @/ d PROGETTAZIONE ¢
PR, . v + sz a o E = - - H - . 4 ><
\ s b E‘@“@ K ﬂ{r * \ * » E§§ @@E 4 3 [ M (- - - 5 9 1 ol~ Ing. Andrea Orio — OB2 Ingegneria Srl )
x —L / L et \ / : L 2 1 L - ’ > 5) 1 Qe SE Prof. Ing. Antonio Capsoni — B&C Asgod it / IE:
\ N \\// \ I W) = = — - > 5 ! o _ u~“~ *fk:;
@ @ @ @@ 0@ @ L - - S @ Q % Ing. Valter Peisino — |G Ingegneria Geotecnica Srl :L, Praf. Ing. ) m
6 e H o . ;/ A . JQFI. 1
2 : - H . r difa, L__/'—v*urﬂ [ 'W‘
@)y 219 (13) o] (e ) CEf I N A\ | dong/ 2\ mcm
PIANTA 1:25 SENSO DI MARCIA I 'I' , ...* *.. 6 7Y8 T = et | B G. INGEGNZRIA GEOTECNICA srl. e &8
- § | 2 ] e AR ReMe | 1Y o §  aiw POS. | DESCRIZIONE MATERIALE MATERIALE (*)= M16x30 T.T. classe 6.8 2 E @ Dett.] fi og. Valter PEISINO s 1.”_'_‘ -4
3 ‘LL - . . "xi @ M16x45 T.T. classe 6.8 SENSO DI MARCIA ORDA EGLI INGEGNERI
I ‘ 1 PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20 S2750R . 9 DELL| WNCIA_DP CUNEO
| @ | | @ | @ @ 2| NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm S2350R (¥4)= [13] M24x90 TE. closse 8. PIANTA _ 1:50 APPALTATORE ~ELLA PY- VR s
POS. | DESCRIZIONE MATERIALE MATERIALE (%)= M16x30 T.T. classe 6.8 1500 | 1500 1500 | 1500 | 1500 | 1500 3000 @ M24x150 T.E. classe 8.8 ey ek -
M16x45 TT. closse 6.8 3 | TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=3430 $2350R 31 VA C ¥ CIMACO COSTRUZIONI Sri
1 PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20 S275JR Barriera "H4" W4 (3N.TU-bpl.70) Zona di transizione barriera H4 3N.TU—bpl.70/Barriera antirumore Barriera integrata H4 4 MANICOTTO U 146x150 PER GIUNZIONE TRAVI $2350R e
2| PALO HEA 100 H=1250 + p. 300x250x20 S2750R (dis. 050-A735/02) con barriera antirumore 5 | NASTRO 3 ONDE INT. 1500 Sp.2.5 mm $2350R POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE (%)= M16x30 E classe 6.8
M16x45 T.T. classe 6.8
3 PALO HEA 100 H=1060 + p. 300x250x20 S2751R 6 PIASTRINA' COPRIASOLA 100x45x5 S2350R (¥**)= Eseguire forature in opera sul trave terminale part. 1 PALO "C” 140x80x30x5 H=2400 S235JR ELABORATO dOC 265 CODICE
4 PALO U 120x80x6 H=1010 + P. 230x230x15 E RINF. | S235JR/S275JR 7 BULLONI M16 T.T. (¥) CLASSE 6.8 3 per il fissaggio terminale tubo intermedio part. 9 2 NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm $235JR ) ) o ) o ) '
5 | NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 S2350R ' - Particolari costruttivi barriere di sicurezza — 5 di 3 1822_E_D_5.27.2.5_01
: p.£ mm 8 BULLONI M16 T.T.D.E. CLASSE 8.8 3 | TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480 |S2350R
S0 | NASTRO 3 ONDE INT4100 Sp.2.5 mm 52350 SENSO DI MARCIA 9 TERM. PER TUBO INTERMEDIO 200x100x4 S2350R 4 | MANICOTTO U 115x135 Sp.4.0 L=400 INTERNO | S2350R
6 | TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480 | SZ35)R PIANTA _ 1:40 <G y 10 | BULLONE M16x125 T.T. CLASSE 8.8 COPPR DI 5 | MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 L=500 ESTERNO | S235.R
7 | TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 2.5 L=4480 | S235.R - 11 | PROLUNGA 70x50x4 H=380 $2350R POS. BULLONE TIPO  |UTILIZZO PER GIUNZIONE| SERRAGGIO (Nm) BULLONI M16 TT. (¥ CLASSE 6.8
: i ok AL A 6 T 0) F 6. DATA  10/2018 REDATTO 17 VER. 40 APPR. 40 SCALA VARIE
BULLONI M16 T.T. () CLASSE 6.8 12 | TRAVE SUP. 50x165x130 Sp. 3.5 L=1480 TERMINALE S235JR inima edia 7 | BULLONI M16 TTD.E. CLASSE 8.8
9 BULLONI M16 T.T.D.E. CLASSE 8.8 13 BULLONI M24 T.E. (**) S$235JR M16x125 T.T. classe 8.8 | palo/prolunga 90 100 8 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 $2350R REVISIONE | DATA REDATTO MOTIVAZIONE APPROVATO NOME FILE  C:\ovori..\1_LAV\1_PRO\3_PE
10 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 $235JR 14 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x45x5 CON FORO 226 S3550R (13) |M24 TE. classe 8.8 | terminale/trave 140 160 icolar
11 | MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 ESTERNO SAGOMATO | S235JR o1 26/10/18 AGGIORNAMENTO \_DSGH\20161030_Partiolar
X P& segnaletica e barriere
12| MANICOTTO U 115x135 Sp.4.00 INTERNO SAGOMATO | S235JR
REVISIONI

IL PRESENTE DOCUMENTO NON POTRA" ESSERE COPIATO, RIPRODOTTO O ALTRIMENTI PUBBLICATO, IN TUTTO O IN PARTE. OGNI UTILIZZO NON AUTORIZZATO SARA" PERSEGUITO A NORMA DI LEGGE.

THIS DOCUMENT MAY NOT BE COPIED, REPRODUCED OR PUBLISHED, EITHER IN PART OR IN ITS ENTIRETY. UNAUTHORIZED USE WILL BE PROSECUTE BY LAW.



AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 70-68

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 70-68

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE COMPONENTI

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO "L" 170x80 H=324 Sp.5.0mm

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T. (*)

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
RINFORZO TRAVE SUPERIORE 70x5 L=175

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
8  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
8  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 L=500 ESTERNO

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
PALO "C" 140x80x30x5 H=2400

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 70-68

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 70-68

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
Massima elevazione del supporto ammessa dal produttore senza alcun rischio di compromettere la prestazione della barriera..

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE COMPONENTI

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO "L" 170x80 H=324 Sp.5.0mm

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T. (*)

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
RINFORZO TRAVE SUPERIORE 70x5 L=175

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
8  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
8  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 L=500 ESTERNO

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA 40x40x5

AutoCAD SHX Text
TIRAFONDI M20x220 CON DADO E RONDELLA

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
TIRAFONDI M20x220 CON N° 2 DADI E RONDELLA

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-bpl.71)

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-bpl.71)

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-bpl.71)

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-bpl.71)

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 59-71

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 59-71

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
Elemento di raccordo

AutoCAD SHX Text
Elemento di raccordo

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE COMPONENTI

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5

AutoCAD SHX Text
PALO "U" 104x65x5 H=1700

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
NASTRO 2 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO "L" 170x80 H=324 Sp.5.0

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T. (*)

AutoCAD SHX Text
ELEMENTO DI RACCORDO 3/2 ONDE

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
5  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
5  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 PER TRAVI ESTREMITÀ

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUP. 50x165x130x2.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
10a

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10b

AutoCAD SHX Text
10a

AutoCAD SHX Text
10b

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1000

AutoCAD SHX Text
10b

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Elemento di raccordo

AutoCAD SHX Text
Elemento di raccordo

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
PALO "C" 140x80x30x5 H=2400 PER TRANSIZIONE

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 PER TRAVI ESTREMITÀ

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-bpl.71)

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-bpl.71)

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 59-71

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 59-71

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
8  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
8  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
2a/2b

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4500

AutoCAD SHX Text
4500

AutoCAD SHX Text
"H3/H4" 3N.TU-brl.65 "H3 3N.TU-brl.68"

AutoCAD SHX Text
"H3/H4" 3N.TU-brl.65 "H3 3N.TU-brl.68"

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 104/112-65/68/69

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 104/112-65/68/69

AutoCAD SHX Text
"H2" W2 (3N.TU-brl.104) "H2" W4 (3N.TU-brl.112) "H2" W4-3M (3N.TU-brl.104)

AutoCAD SHX Text
"H2" W2 (3N.TU-brl.104) "H2" W4 (3N.TU-brl.112) "H2" W4-3M (3N.TU-brl.104)

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
"H3/H4" 3N.TU-brl.65 "H3 3N.TU-brl.68"

AutoCAD SHX Text
"H3/H4" 3N.TU-brl.65 "H3 3N.TU-brl.68"

AutoCAD SHX Text
4500

AutoCAD SHX Text
4500

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 104/112-65/68/69

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 104/112-65/68/69

AutoCAD SHX Text
"H2" W2 (3N.TU-brl.104) "H2" W4 (3N.TU-brl.112) "H2" W4-3M (3N.TU-brl.104)

AutoCAD SHX Text
"H2" W2 (3N.TU-brl.104) "H2" W4 (3N.TU-brl.112) "H2" W4-3M (3N.TU-brl.104)

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUP. 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
RINFORZO TRAVE SUPERIORE 70x5 L=175

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 PER TERM.

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
PALO "C" 140x80x30x5 H=2400

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE COMPONENTI

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2a

AutoCAD SHX Text
PALO "C" 125x62.5x25x5 H=1650

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.4 mm

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE "U" 104x65x5 H=300

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
BULLONI M10 T.E.

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
RINFORZO "U" 105x46x5 H=300

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
S235JR÷S355JR

AutoCAD SHX Text
CODICE

AutoCAD SHX Text
BTPA05112-0ZINC

AutoCAD SHX Text
BTNA05123-0ZINC

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
BTDI05111-0ZINC

AutoCAD SHX Text
BU000060

AutoCAD SHX Text
BTPI05119-0ZINC

AutoCAD SHX Text
PS000010

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE NASTRO 3 ONDE

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
NA000008

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
DI000158

AutoCAD SHX Text
TR000147

AutoCAD SHX Text
MN000043

AutoCAD SHX Text
PA000853

AutoCAD SHX Text
BU000109

AutoCAD SHX Text
TR000273

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
PIASTRA FISSAGGIO 260x380x5

AutoCAD SHX Text
CONTROPIASTRA 110x380X5

AutoCAD SHX Text
BTPS05152-1ZINC

AutoCAD SHX Text
BTPS05153-0ZINC

AutoCAD SHX Text
2b

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp.2.4 mm

AutoCAD SHX Text
BTNA05472-0ZINC

AutoCAD SHX Text
2a/2b

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H4 E BORDO RILEVATO H3

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H4 E BORDO PONTE H3

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H3 E BORDO RILEVATO H2

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO RILEVATO H2 E BORDO RILEVATO H3/H4

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:40

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
8  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
8  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
Barr. "H4" W4 3N.TU-bpl.70

AutoCAD SHX Text
Barr. "H4" W4 3N.TU-bpl.70

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 28-70/71

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 28-70/71

AutoCAD SHX Text
Barriera "H2" W5 3N.TU-bpl.28

AutoCAD SHX Text
Barriera "H2" W5 3N.TU-bpl.28

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE MATERIALE

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T. (*)

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
Barr. "H4" W4 3N.TU-bpl.70

AutoCAD SHX Text
Barr. "H4" W4 3N.TU-bpl.70

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 28-70/71

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 28-70/71

AutoCAD SHX Text
Barriera "H2" W5 3N.TU-bpl.28

AutoCAD SHX Text
Barriera "H2" W5 3N.TU-bpl.28

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1250 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1060 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
PALO U 120x80x6 H=1010 + P. 230x230x15 E RINF.

AutoCAD SHX Text
S235JR/S275JR

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5a

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5a

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 2.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 ESTERNO SAGOMATO

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 115x135 Sp.4.00 INTERNO SAGOMATO

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4100 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
5a

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H2 E BORDO PONTE H3/H4

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:25

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:25

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT. 1500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 PER GIUNZIONE TRAVI

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=3430

AutoCAD SHX Text
PALO HEA 100 H=1380 + p. 300x250x20

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE MATERIALE

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T. (*)

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S275JR

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
TERM. PER TUBO INTERMEDIO 200x100x4

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x45x5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
BULLONE M16x125 T.T.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
Zona di transizione barriera H4 3N.TU-bpl.70/Barriera antirumore

AutoCAD SHX Text
Zona di transizione barriera H4 3N.TU-bpl.70/Barriera antirumore

AutoCAD SHX Text
Barriera integrata H4

AutoCAD SHX Text
Barriera integrata H4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Barriera integrata H4

AutoCAD SHX Text
Barriera integrata H4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
PROLUNGA 70x50x4 H=380

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
(***)= Eseguire forature in opera sul trave terminale part.   3 per il fissaggio terminale tubo intermedio part. 9 per il fissaggio terminale tubo intermedio part. 99

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
***

AutoCAD SHX Text
***

AutoCAD SHX Text
***

AutoCAD SHX Text
***

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
7  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
7  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
(**)=

AutoCAD SHX Text
13  M24x150 T.E. classe 8.8  M24x150 T.E. classe 8.8

AutoCAD SHX Text
13  M24x90 T.E. classe 8.8  M24x90 T.E. classe 8.8

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
***

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
S355JR

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUP. 50x165x130 Sp. 3.5 L=1480 TERMINALE

AutoCAD SHX Text
BULLONI M24 T.E.  (**)

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x45x5 CON FORO ø26

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
BULLONE TIPO

AutoCAD SHX Text
M16x125 T.T. classe 8.8

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
SERRAGGIO (Nm)

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
140

AutoCAD SHX Text
UTILIZZO PER GIUNZIONE

AutoCAD SHX Text
terminale/trave

AutoCAD SHX Text
palo/prolunga

AutoCAD SHX Text
Minima

AutoCAD SHX Text
Media

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
M24 T.E. classe 8.8

AutoCAD SHX Text
COPPIA DI

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA BORDO PONTE H4 E BARRIERA INTEGRATA H4 CON BARRIERA ANTIRUMORE

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:40

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:40

AutoCAD SHX Text
VISTA A-A _ 1:20

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
(*)=

AutoCAD SHX Text
8  M16x45 T.T. classe 6.8  M16x45 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
8  M16x30 T.T. classe 6.8  M16x30 T.T. classe 6.8

AutoCAD SHX Text
POS.

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE COMPONENTI

AutoCAD SHX Text
MATERIALE

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 115x135 Sp.4.0 L=400 INTERNO

AutoCAD SHX Text
TRAVE SUPERIORE 50x165x130 Sp. 3.5 L=4480

AutoCAD SHX Text
NASTRO 3 ONDE INT.4500 Sp.2.5 mm

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
PALO "C" 140x80x30x5 H=2400

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
MANICOTTO U 146x150 Sp.4.0 L=500 ESTERNO

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6.8

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T. (*)

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8

AutoCAD SHX Text
BULLONI M16 T.T.D.E.

AutoCAD SHX Text
S235JR

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 63-68

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 63-68

AutoCAD SHX Text
P.V.

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-brl.68)

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-brl.68)

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 63-68

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE 63-68

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-brl.68)

AutoCAD SHX Text
Barriera "H3" W5 (3N.TU-brl.68)

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1250

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TRANSIZIONE TRA BARRIERA SPARTITRAFFICO H4 E BORDO RILEVATO H3

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO TIPO _ 1:50

AutoCAD SHX Text
PIANTA _ 1:50

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
Città Metropolitana

AutoCAD SHX Text
di Milano

AutoCAD SHX Text
Dott. Ing. Giacomo Gatta

AutoCAD SHX Text
NOME FILE

AutoCAD SHX Text
REVISIONI

AutoCAD SHX Text
IL PRESENTE DOCUMENTO NON POTRA' ESSERE COPIATO, RIPRODOTTO O ALTRIMENTI PUBBLICATO, IN TUTTO O IN PARTE. OGNI UTILIZZO NON AUTORIZZATO SARA' PERSEGUITO A NORMA DI LEGGE.

AutoCAD SHX Text
THIS DOCUMENT MAY NOT BE COPIED, REPRODUCED OR PUBLISHED, EITHER IN PART OR IN ITS ENTIRETY. UNAUTHORIZED USE WILL BE PROSECUTE BY LAW.

AutoCAD SHX Text
SCALA

AutoCAD SHX Text
10/2018

AutoCAD SHX Text
GIMACO COSTRUZIONI Srl

AutoCAD SHX Text
Ing. Andrea Orio - OB2 Ingegneria Srl Prof. Ing. Antonio Capsoni - B&C Associati Ing. Valter Peisino - IG Ingegneria Geotecnica Srl Studio Ing. Alessandro Berdini Ing. Alex Pellegatta

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
26/10/18

AutoCAD SHX Text
AGGIORNAMENTO

AutoCAD SHX Text
1822_E_D_3.27.2.3_01

AutoCAD SHX Text
Particolari costruttivi barriere di sicurezza - 3 di 3

AutoCAD SHX Text
C:\lavori...\1_LAV\1_PRO\3_PE \4_DSGN\20181030_Particolari segnaletica e barriere

AutoCAD SHX Text
AO

AutoCAD SHX Text
AO

AutoCAD SHX Text
VT

AutoCAD SHX Text
VARIE

AutoCAD SHX Text
%%UN.B.:%%U LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN mm

AutoCAD SHX Text
NOTE: 1: Disegno rappresentativo secondo il senso di marcia. La soluzione viene riproposta in maniera simmetrica nel senso opposto. 2: Applicare ai vari tipi di bulloni le coppie di serraggio previste per le corrispondenti tipologie di barriera stradale (vedere manuali d'installazione). 3: Distanza ottimale dei tirafondi dai bordi del supporto per calcestruzzo con fck,cube >40 MPa: c1=220 mm, c2=220 mm ck,cube >40 MPa: c1=220 mm, c2=220 mm  >40 MPa: c1=220 mm, c2=220 mm (distanze derogabili se giustificate da calcolo).

cmerlano
Casella di testo
doc.265

cmerlano
Casella di testo
ing. Carlo Maria Merlano


	Fogli e viste
	20181108_Particolari segnaletice e barriere-Tav. 1.3_Barriere di sicurezza




